



蜜桃之乡，有群勇敢的“白衣天使”

当前疫情防控面临新形势新任务，面对种种困难与挑战，无锡市惠山区阳山镇广大医护人员挺身而出，勇挑重担，用行动诠释医者初心，筑牢守护人民健康的坚实屏障。

高艺 阳宣

张超：带病坚持上岗的老党员

疫情防控新形势下，发热患者就诊量猛增，作为阻击新冠病毒蔓延的第一道防线，发热诊室的医护人员奋战在最前线。“面对复杂的疫情防控形势，我们大家伙攥起拳，瞪起眼，不管遇到什么困难都要往前走。”内科主任张超是阳山奋战在抗疫一线医务人员的一个缩影。

近期，张超全家陆续出现了发热的症状，未满周岁的小孙女由于病情发展迅速已住进了医院，年过半百的他不顾乏力和身体的酸痛，依旧选择了在医院与同事们并肩作战，他说：“我的发热症状并不严重，轻伤不下火线，这个时候医院需要我们，患者更需要我们，能坚持就坚持，一旦少了一个人，别的同事压力就更大了。”

滨湖区新增1073个公共停车位

“现在到胡埭镇办审批手续太方便了，门口就有停车泊位，关键还免费！”近日，到无锡市滨湖区胡埭镇行政审批局办理手续的张先生切身感受到了公共停车泊位带来的便利。为了方便市民群众来办事，胡埭镇在芙蓉北路便民服务中心周边利用闲置地新建公共停车场，累计新增80个公共停车泊位，并且全部向市民群众免费开放。不仅满足了前来办事群众的临时停车需求，同时也给附近小区有临时访客需求的居民提供了停车便利，这样的惠民举措让市民赞不绝口。

在清晏路仙河苑1期和2期的门口，通过道路整修和停车泊位的重新布局调整，商铺前的停车秩序显得井然有序，多名城市保安正在对不停车入框的机动车驾驶员进

执着的坚守换来的是患者们暖心的回应，在阳山，大多数患者对医生的工作都十分配合和理解，有的患者听见医生的嗓子哑了，还会叮嘱医生多喝水、多吃水果，正是这种人与人之间的相互信任和体谅，让发热诊室的医护工作者们更有力量坚守在工作岗位上。张超感慨：“病毒其实并不可怕，抗疫的信心最重要。我们已经坚守了三年，相信在不久的未来一定能够迎来胜利的曙光！”

钱景华：战疫一线“药”担当

“有，这个药可以开。”正在发药的药剂科科长钱景华又接到了临床问药的电话，这样的咨询电话最近很多，她一边答复一边给患者取药，挂了电话还不忘交待患者用药注意事项。“我们在想办法，努力做好药品保障工作，满足百姓的用药需求。”

在病毒的强烈冲击下，医院的药剂人员纷纷病倒，但是发热门诊药房还需要药剂师轮岗，众多患者焦急期盼的眼神更是牵动他们的心，钱景华病情稍有好转就马不停蹄返回岗位。“单丝不成线，独木不成林。科室全体人员不管年资高低，都尽量克服自身困难，积极地

参与各项协调工作，给药房正常运转极大的支持。”钱景华这样说道。

陈小琴：门诊补液室娘子军

连日来，随着就诊人数的增多，补液量也不断地攀升，在门诊补液室长长的走廊上坐满了等待挂水的病人，门诊护士长陈小琴步履不停地从一个房间穿梭到另一个房间，仅仅是从补液室到护士站之间，她每天的运动步数就上万，只要一上班基本就坐不下来。

在她感染新冠病毒后，持续的发热、肌肉酸痛、咳嗽等症状并没有阻挡住她的脚步，稍微好转后她就返岗了，在她的带动下，科室人员也纷纷坚守，加入连轴转工作。

她说：“能坚持就坚持！一旦少了一个，工作就会落到别的同事身上。”陈小琴用爱心和奉献守护着患者的生命健康。

在刚刚结束的元旦小长假期间，医护人员们依然坚守如初，秉持着“轻伤不下火线”的原则坚持上岗，共克时艰。放射科、药房、发热门诊……每一处都可以看到医护人员们忙碌的身影，面对长时间、高强度的工作，医护人员们毫无怨言，全力保障老百姓的就医需求和生命安全。

5个工作日受理1300余份 无锡出入境接待大厅忙碌起来啦



忙碌的出入境接待大厅

“想要春节带家人去澳门转转，三年没怎么出去旅游过啦！”1月3日下午，现代快报记者自无锡市公安局出入境管理支队获悉，近期办理出入境证件人数骤增，元旦前5个工作日累计受理1300余份出入境证件。

据了解，2022年12月26日，国家卫生健康委发布《关于对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”的总体方案》。随之，国家移民局发布《关于新型冠状病毒感染“乙类乙管”后优化移民管理政策措施的公告》，有序恢复受理审批中国公民因出国旅游、访友申请普通护照，恢复办理内地居民旅游、商务赴港签注。市民可以凭身份证办理护照、港澳通行证及旅游签注等出入境证件（十六周岁以下儿童需监护人持身份证件及监护证明陪同办理）。

公告发出后，无锡市公安局出入境管理支队迅速统一全市各窗口操作口径，在因疫情导致警力减员情况下，窗口打统战，人员统一调配，民警辅警提前返岗，同时对自助机进行调整更新。相关负责人介绍，接下来，考虑到出国

境旅游的恢复势必带来公民申办出入境证件的业务量大增，为统筹做好全市各受理点工作，出入境支队将树立“打硬仗”的思想准备、完善充实窗口人员配备、强化业务能力培训、做好硬件设备运维更新、坚持窗口面见审查、抓好工作引导宣传、加强窗口组织领导，主动应对、超前规划、系统部署，全力以赴保障出入境窗口高效、规范、科学运转，充分体现无锡公安优质政务服务形象，满足人民群众的实际出境需求。

对于市民关心的办理护照所需时间，现代快报记者了解到，省内户籍的申请人7个工作日内办结；省外户籍的申请人20天办结。市民可在全市受理点就近办理。因奔丧、治疗重症、探望危重病人、处理境外突发事件、出境参加紧急会议和谈判、签订合同及出国留学报到时间临近、行前证件遗失损毁等紧急事由，申办出入境证件的，出入境管理部门提供加急办证服务。此外，根据国家移民管理局相关公告，2023年1月8日以后恢复香港旅游签注办理。

朱鲸润/文 尤力庭/摄

2022年四季度无锡平均薪酬9982元

近日，智联招聘发布2022年第四季度《中国企业招聘薪酬报告》(以下简称《报告》)，四季度全国平均招聘薪酬10558元，同比增幅逐渐收窄。《报告》显示，在智联招聘监测的全国38个核心城市中，长三角是国内最具薪资优势城市群，其中，无锡本季度以9982元位列第16位。

数据显示，近三年，长三角地区薪酬涨幅最高。作为年终盘点，《报告》还综合分析了近三年重点城市、重点行业和重点职业的招聘薪酬变化趋势。在疫情持续和

经济承压的三年中，长三角地区经济展现较强活力，带动薪资水平持续走高。

《报告》分析发现，2020—2022年，38城市招聘薪酬季度平均同比增速为6.6%。从各城市平均增速排名来看，苏州处于首位，近三年招聘薪酬平均同比增速为9.2%；上海排名第二位，平均增速9.1%；南京排名第三，平均增速8.6%；无锡、合肥、宁波、杭州平均增速分别为8%、7.5%、7.4%、7.1%，都高于38城的平均水平。

陈敏

宜兴两单位非法占地被严处

非法占用土地行为。

该局依法作出的行政处罚决定如下：1.责令15日内将非法占用的1728平方米土地退还给湖父镇大东村集体经济组织；2.限期15日内拆除不符合实施方案的农用地和建设用地上建造的1687平方米房屋(建筑面积3642平方米)和41

平方米硬化场地，恢复土地原状；3.对非法占用的不符合实施方案的1720平方米其他农用地处以每平方米15元罚款(计人民币25800元)，对非法占用的不符合实施方案的8平方米建设用地处以每平方米10元罚款(计人民币80元)，共计罚款人民币25880元。

根据“宜兴市万石镇村镇建设管理服务所未经批准非法占地案”官网公开的信息显示，宜兴市万石镇村镇建设管理服务所未经批准非法占地案

镇村镇建设管理服务所未经批准擅自占用位于万石镇万石村的集体土地建造道路、场地。当事人的行为违反了《中华人民共和国土地管理法》第二条第三款、第四十四条第一款规定，属非法占用土地行为。

该局依法作出的行政处罚决定如下：1.责令15日内退还非法占用的658平方米土地至万石镇万石村集体经济组织；2.限期15日内拆除非法占用的不符合宜兴市国土空间规划近期实施方案的658平方米道路、场地，恢复土地原状；3.对非法占用的不符合宜兴市国土空间规划近期实施方案的235平方米耕地处以每平方米20元罚款、423平方米一般农用地处以每平方米15元罚款，罚款合计人民币11045元。

癸卯玉兔迎春纳福，千万豪礼欢乐送

江苏福彩迎新春刮刮乐“癸卯兔”系列生肖票在无锡上市啦！癸卯兔—玉兔送福10元即开票将开展全省1000万元派奖活动。派奖自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止。活动期间，单张兑取40万元的彩票中奖者，派送40万元固定奖金；单张

兑取1000元的彩票中奖者，派送1000元固定奖金；单张兑取60元的彩票中奖者，派送40元固定奖金；单张兑取50元的彩票中奖者，派送25元固定奖金。

高艺



近日，宜兴市自然资源和规划局官网对外公开了两起未经批准非法占地案，分别为“无锡揽云谷植物园未经批准非法占地案”和“宜兴市万石镇村镇建设管理服务所未经批准非法占地案”。

陈敏

根据“无锡揽云谷植物园未经批准非法占地案”官网公开的信息显示，无锡揽云谷植物园未经批准擅自占用位于湖父镇大东村的集体土地建造房屋。当事人的行为违反了《中华人民共和国土地管理法》第二条第三款、第四十四条第一款、第四十四条第三款规定，属